Je jongle avec Vindicatif présent

ot I'indicatif imparfait

1. Relis mentalement le texte ci-dessous en le mettant au passé
(en imaginant que Pours ait totalement disparu de la Terre). Ensuite,
réécris-le en utilisant un temps du passé: indicatif imparfait.

Ici, c’est le texte original.
Lindicatif présent est utilisé.

Je décris I'ours polaire comme s'il avait
disparu. Y’en parle en utilisant un temps du
passé: lindicatif imparfait.

originaire des régions arctiques. C'est

le plus gros carnivore terrestre.

Lours polaire est un grand mammifére |

Lours polaire était un grand mammifére originaire
des régions arctiques. C'était le plus gros

carnivore terrestre.

Son poids moyen est de 500 kg pour
un male. La femelle est deux fois plus
| petite. Les males n'atteignent leur
taille maximale que vers I'age de huit a

dix ans.

Lorsqu'il se met sur ses deux pattes

arriére, il mesure environ 3m30 de

925 ans, et les femelles, jusqu'a la

' vingtaine avanceée.

" haut. Les males vivent souvent jusqua |

2. Coche quand les verbes sont conjugués a Pindicatif imparfait.
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